Annans anxer poanteneii «Kavecrso palorsr B 1eTCKOM cagy»

AHKETHPOBAHHE MPOBEACHO C HENBIO Yy4iueHHs paboTsl AETCKOro cana.
[poanarusuposano 40 anker.

1. Hackoabko Bhl yA0BAETBOPEHE! TIPOLECCOM BOCTIHTAHHMS B JIOY”
a) noaHocTeio 95% ( 39 wen.)

0) wacTuuno 5% (1 yen.)

B) Het 0% (0 uen.)

2. Hackomsko Bm  ypomnersopenst wndopmaumeit, npegocrasisemoii Bam o
BOCITMTATENILHOM TPOLECCE (COACPIKAHHH NMPOrpaMM, IIaHaX, PEKHM [IHA, PEKOMEHIAlHH
A aeveil Bawero sospacra, ycnexax peGéHka, nmpHBBIMKax, Tpasmax, [IHH OTKpBITBIX
JIBEPEH, CeMUHAPH! JUIS POJAMTENEI.)

a) nosHocTeio 85% (34 yen.)

6) wacruaso 13% (5 wen.)

B) Het 2% ( 1 wen.)

3. Hackombko Bel y0BAeTBOpEeHb! opranmsaimieii paborst B rpymme (pexum paboTsl,
PaCHOIOKCHHS BXO/IA M BBIXOA, CO3/IHHS YCIOBMIH jUIs aeTei)?

a) nostHOCTHIO 93% (37 1en.)

0) gacTuuno 7% (3 yen.)

8) Her 0% (0 wen.)

4. Hackoabko Bt y/IOBIETBOPEHB! Opradusaumei muranns s JJOY?
a) NoMHoCTLI 65% (26 ven.)

0) wacruano 30% (12 gen.)

B) Het 5% (2 wen.)

5. Hackomsko Bwi yjaosaersopens jononHuTensHmM ofpazosamsem B JIOV
(naarusie Kpyaxku)?

a) noaHocTeio 82% (33 wen,)

6) wactiuno13% (5 uen.)

B) HeT 5% (2 qen.)

AHAIM3 GHKET NOKa3al, YT0, B UEJAOM, POJMTENH YIOBJACTBOPEHB! [POLECCOM
BOCIIMTAHMA M OpranmsauMedi pabotel B rpynme, y/AOBAETBOPeHbl HHpOpMALMEit,
NPEAOCTABAAEMOH MM O BOCIHTATENLHOM TMPOIECCe, @ TaKKe JONOJTHHTETbHbIM
obpasosaniem nposoaumbiM B J1OY.




